

*казенное образовательное учреждение
Омской области «Осташковская вечерняя (сменная)
общеобразовательная школа»*

*Счастлив тот, кто и во мгле
сумел остаться человеком!*

Поэтический сборник №3



г. Омск, 2014

В данный сборник включены лучшие стихотворения учащихся разных годов выпуска. Тематика их стихотворений разнообразна: размышления о жизни, тоска по дому, родным и близким людям, раскаяние, поиски правды и справедливости, философские размышления, о любви к матери, природе и т.п.

Некоторые произведения напоминают по жанру поэмы. Несмотря на то, что эти стихотворения не могут претендовать на совершенство формы по типу стихосложения, они заслуживают внимания, вызывают интерес читателя, привлекательны по сюжету, эмоционально насыщены и интересны.

Советуем Вам прочитать и оценить стихотворения начинающих поэтов.

*Редакционно-издательский совет
КОУ «Осташковская вечерняя (сменная)
общеобразовательная школа»*

*Ответственные за выпуск:
Карташова В.П., учитель русского языка и литературы,
Бондарик Г.Г., учитель русского языка и литературы.*



*Счастлив тот, кто и во мгле
Сумел остаться человеком!*

*Сорокин Эдуард,
ученик 10 класса*

Мои раздумья

В моей судьбе переворот,
Казалось, можно ставить точку,
Но надо жить, идти вперёд
И завоёвывать в ней строчку.
Несу свой крест.
Моя душа всегда, как будто бы томится,
Но оценив всё не спеша,
Признал, что жить так не годится.
Стремглав несутся дни мои,
Пытаюсь вставить запятую,
Мне очень дорога она
Тем, что душою протестую.
Иду я твёрдо по земле,
И позади начало века,
А счастлив тот, кто и во мгле
Сумел остаться человеком!

Завидую луне...

Ты по ночам спокойно спишь,
Цветные видишь сны,
А мне не спиться, слышу тишину,
Смотрю на блик луны.
Я ей завидую сейчас.
Ей многое дано.

Она ведь может всякий раз взглянуть в твоё окно.
Она способна проскользнуть
Так нежно по твоим плечам
И обласкать тебя в своих
Рассеянных лучах.
Я близок так и так далёк,
И нет покоя мне.
А в перспективе ничего –
Завидую луне...

Месяц март

Вот месяц март, вот месяц всех влюблённых
Он старший брат красавицы весны
А с ним любовь приходит в чувствах утончённых
И в праздник дарят женщинам цветы.
С ним и зиме приходится мириться,
Когда тепло, любовь и доброта
Сильней заставят сердце биться,
И прочь прогонят холода.
Теперь весна в права вступила,
Растает седовласый снег,
Польётся жизненная сила
И переполнит русла рек,
Как первый крик новорождённых
Повсюду зажурчат ручьи.
Вот месяц март, вот месяц всех влюблённых,
И греют солнца первые лучи!

Душевная тоска

Опять тоска закралась в душу.

И вновь я взялся за перо.
Лишь в этих строках и куплетах
Найду душевное тепло.

Стихи-они же как лекарство
Излечат от любой беды,
Прочтёшь ты их, и станут ярче
Твои печальные деньки.

День ото дня одно и то же.
За что Господь меня казнит?
Да, грешен я, но и на воле
Полно народу, кто грешит.

Свои ошибки осознал здесь,
И понял я свои грехи.
Но бог на небе почему-то
Не слышит просьбы и мольбы.

Господь услышит: в это верю,
Нельзя же веру потерять,
Ведь человек, который понял,
Уже не сможет не понять!

Мама

На свете нет прекрасней слова – Мама!
Оно звучит, когда нам радостно и больно,
Её мы в детстве научились звать,
Но повзрослев, мы редко её помним.
Для матери я все равно такой,
Каким был раньше – ветреный мальчишка,
И пусть я горе ей несу порой,
Она все так же меня любит, даже слишком.
Она сама не будет есть и спать,
В любви своей, в своей заботе – свята!
Недаром было это слово – Мама

К святым было причислено когда-то.

Всё на потом в моей душе,
Ей ничего сейчас не надо,
Средь этих Омских лагерей
Благоуханье снегопада.
И я, подняв на небо взор,
Внимаю светлому явленью,
Летящему наперекор
Всемирному грехопадению.

Номерок

Просить и ждать душа моя устала,
Как мне пробить молчания гранит?
Пройдет, конечно, времени немало,
Когда оттает моё сердце от обид.
Хоть тяжело порой, но всё же не в пустыне.
С судьбой такою я не одинок,
Смогу стерпеть, и злость моя остынет,
Ещё я вытяну счастливый номерок.

Память вечно жива

Я не знал, не гадал, что получится так.
Я земли не пахал, и не сеял в ней злак,
Не снимал урожай и хлебов я не пек,
И любимый свой край от врагов не берег.
Но душою своей, буду с теми всегда
Кто с военных полей не придет никогда.
Их сердца и дела прославляют навек.
Память вечно жива – с нею жив человек!

Грусть, тоска...

Вид из окна столь милый сердцу, захолустный,
Пятиэтажки, гаражи в снегу.

Пейзаж провинциальный, безыскусный,
Рассыпались огни, как перья на ветру.
Дожить до воли будет мне непросто.
Со смертью в одиночку бой веду,
Душа в застенках покрываются коростой,
И всё труднее сердцу видеть красоту.

Раздумья

Остывший чай в казённой кружке,
Остывший пыл в моей душе,
Бывали дни, гуляли на опушке,
Исчезло всё как в мираже.
Угас огонь моих желаний,
Разлука – пропастью у ног...
Тропою разочарований
Я брёл, всё брёл, покуда мог.
И на краю отвесной кручи
Остановился невзначай,
Остыл уже в казённой кружке,
Как пыл в душе, вечерний чай...

О школе пишу, о разлуке, о боли...

Андреев Дмитрий,
ученик 9 класса

Я хочу сказать, спасибо!

За всё, что есть здесь в школе.
Уважаемой, самой любимой,
Нашей Татьяне Петровне!
Вы многое нам объяснили,
Развив тем наше мышление,
И за всё, что мы тут натворили
Прощу у Вас прощения!

Желаю Вам всех благ!
Горе чтоб шло стороною.
Знакомству с Вами я рад!
И счастье я это не скрою!
Я рад, что Вы наш директор,
А не кто-то другой!
Благодаря Вам я порвал с воровскою игрой!
Хочу теперь всё изменить,
Забыть всю прошлую жизнь,
Добро для людей творить,
Чтоб вновь стать кому-то родным.
Не знаю со мной что случилось,
Но вашего слова прошу!
Скажите, чтоб всё получилось
К чему теперь в жизни спешу!

Школе

Сегодня у меня звучит
В душе тот стих, где нет молитв...
Где нет ни воли, не страданий,
Но этот стих мой не о маме.
О школе он, о тех годах,
Что загубил я в пух и прах,
Я воровал, страдал и грабил,
С законом радостно играл,
Но та игра меня сгубила,
И я в тюрьму попал.
Я, может быть, один такой...
Что радуюсь своей судьбе,
Так как без этого никак,
Ведь если б не попал сюда,
Вас не узнал бы никогда!
Я не узнал бы школы этой,
На многие слова ответы,

Не получил бы никогда,
Сейчас я радуюсь, что знаю Вас!

Стихи от тоски...

За проволокой эти стихи от тоски!
Пишу, а душа словно взята в тиски...
О школе пишу, о разлуке, о боли...
Конечно, писать неохота о воле.
Здесь, за колючкой, каждый мыслит о ней,
Я тоже хотел, но зажёгся скорей
От мысли, где есть учения свет,
Учение это – от бога привет!
Но нет, мне и это не тревожит души,
Ведёт лишь по новой тропинке тоски,
И я, вспоминая о школе своей,
Решил позабыть мысль ту поскорей.
Я вспомнил, что учат прекрасные дамы,
Они нам заботу дают словно мамы.
О них дорогих, стих мой слаще звучит,
Так пусть же Господь их благословит!

Посвящение

Добро нам дарят дорогие
Для наших мыслей деды,
И от души пишу стихи я
Про разные победы,
Чтоб прочитали, улыбнулись,
Сказали пару слов.
И счастье в этом для души,
Я в миг принять готов.
Я им пишу, чтоб улыбнулись,
Они подумали о том,
Что к их ученью прикоснулись,
Себя перевернул вверх дном,
Чтоб радость жизни

От их улыбок отловить
Они нас учат толку жизни,
Я их готов благословить.
Я им спасибо повторяю,
Так как судьбы тропу нашёл.
Я их старанье уважаю,
И сердце сжечь за них готов!
Я стараюсь изменить себя,
И держаться без враждебной злобы,
А принял я всё это от тебя,
Ведь ты для нас всё изменить готова.
Ты изменила ход судьбы,
Себя к колючке приколола,
Учитель, Вам все мои слова,
Лишь потому, что жизни мало,
Чтоб все грехи мои сменить,
На то, что верой быть пристало.
Я всё пытаюсь поменять:
Характер, сленг ...
И отлежало на пыльных полочках своих,
То, что давно лежать устало.
Я взял две книги, письмена,
Что никогда здесь не читали,
И понял многое из них,
Но сделал так, чтоб быть чуть ближе к вам.
Чтоб пару слов из уст моих
Вы с радостью легко приняли.

*На все вопросы я нашёл ответ,
Я люблю этот предмет!*

*Жигунов Александр,
ученик 10 класса*

Настроение – просто класс!
В математике я Ас!
Похвалить могу себя.

В конкурсе ведь лучший – Я!
На все вопросы я нашёл ответ,
Я люблю этот предмет!
Трудным было для меня
В шахматы играть, друзья!
Я их осилил, так, пустяк!
Да, в этом деле я – остряк!
Значимым было для меня,
Как можно лучше проявить себя.
Полезным то, я сейчас считаю,
Что в СНЕЙЛЕ знания получаю!

На уроке математики

*Бароха Дмитрий,
ученик 9 класса*

Понедельник, школа, звонок на урок,
Кабинет, садимся за парты,
Учебник, задача, тетрадь,
Начинаем задачу решать,
Х или У, не знаем число.
Формула, плюс или минус,
А дальше равно.
Поделим, помножим,
Не всё решено.
Находим мы корни,
Сначала первый,
Потом второй,
Все знаки на месте,
Все цифры нашли,
Задачу решили!
Мы, молодцы!

Говорят ты обо мне молилас...

*Гамолко Роман,
ученик 10 класса*

Тоска по дому

Слыши, что ты загрустила
Милая мама, мамуля моя...
Снова тюрьма посетила
Наши родные края.
Трудная жизни задача,
Много в ней бурь и потерь...
Снова несёшь передачу,
Только уж сыну теперь...

Мама

Говорят, ты обо мне молилас...
Долго в дом не приходила весть
Часто на колени становилась,
Плакала о сыне день и ночь.
Что в слезах ты говорила богу
Что тебе я обещал тогда.
Я то знаю.. но теперь дорога
Снова привела меня сюда.
Должен я к тебе вернуться
Из-за смертельной губительной черты,
Чтоб губами тронуть половицы,
По которым шла молиться ты.

Суд души

Порой людей не понимая,
Мы сами для себя живём,
И огорчаемся теряя,
Не дорожим, когда найдём!
Ошибки делаем мы каясь,
Что мы обидели других

И не всегда мы понимаем,
Как много значим для родных...

Тетрадь

Ты взял тетрадь, так полистай
Не надо торопиться.
Ты словно книгу прочитай
Страницу за страницей,
В моей тетради ты прочтёшь,
Строки грусти и печали,
Порой и радость промелькнёт...
А если уж возьмёт подруга
То пусть простит меня за грубость,
Так вот вникай моя подруга!
Тетрадь расскажет про меня,
Хоть и переписана у друга,
Но жизнь его, как жизнь моя
Похожа, ... словно это я.

*Когда-нибудь среди друзей
ты вспомнишь обо мне...*

*Притужалов Владимир,
ученик 10 класса*

За твою прекрасную улыбку,
За твои прекрасные глаза,
Пусть на небе ангелы дерутся,
Но пока в тюрьме страдаю я!

Милая мама, прости, что я сделал:
Я жизни лишил и жизнью плачу,
На всех я клеймо поставил – убийца,
И с этим клеймом я живу.

Ты сидишь в тиши, скучаешь обо мне.
Ты прости меня, родная,
Что тебя я покидаю,
Но пройдут года, и я вернусь сюда.

Когда-нибудь среди друзей
Поднимешь ты бокал вина,
И, знаю, вспомнишь обо мне,
Ты пей его до дна!

*Ты мой Ангел, мой преданный друг!
Мне верность твоя,
Как спасательный круг!*

*Фефелов Сергей,
ученик 10 класса*

Разлука

Если утром ты проснёшься,
Вдруг поймёшь, что ты одна,
Это значит мы в разлуке,
Так бывает иногда.

Если ты в окно посмотришь,
И увидишь дождь, тогда
Это небо загрустило,
Просто капает вода,
Но печалиться не стоит.
Всё пройдёт и боль, и грусть
Даже небо, распогодясь,
Улыбнётся солнцу пусты.

Любимой

Мне имя твоё предсказала судьба,
Мне имя твоё прошептала разлука.
Боже! Как трудно пережить эту муку!

Быть с тобой, но без тебя...

Мой путь обречён на глубокую старость,
Для новых дорог нет уж сил съскать,
Но я знаю одно, что где-то в печали,
Ты ждёшь меня у окна.
Ты Ангел мой, мой преданный друг!
Мне верность твоя как спасательный круг.
Любовь твоя для меня не порок,
Ты мой Ангел-хранитель, храни тебя Бог!
Ты мой Ангел-спаситель, спаси, сохрани...
Весь мир кутерьма, я устал от обмана,
Кем-то спетая ложь не ломает мой слух,
Чья-то наглая воля мне не делает рану,
Чья-то наглая плоть, не ломает мой дух...
Ты мой Ангел, мой преданный друг!
Мне верность твоя, как спасательный круг!
Любовь твоя для меня не порок,
Ты мой Ангел-хранитель, храни тебя Бог!

И эта боль терзала мне душу

Мне было трудно жить одному
И было грустно в одинокий час,
Не приносил я боли никому,
Она приходила ко мне подчас.
И эта боль терзала мне душу,
Я боролся с нею и был нелюдим.
И становилась легче лишь ночью,
И жить хотелось только сном одним.
Мой первый сон мне говорил, что я силён.
Что всё ж добьюсь того, к чему стремлюсь.
Мой первый сон мне говорил,
Что я останусь таким как был.
Я верил во сны, в своё видение,
И верил в жизнь и людей,

Все это женщина

Соловьёв Антон,
ученик 12 класса

Мы бы не знали жизни красоты,
Не будь той женщины, чье имя - мать.
А наши души по законам пустоты
Лишь холод космоса должны были познать.
Не знали б мы великой доброты,
Не будь той женщины - ее зовут Любовь.
И мир погряз бы в дебрях дурноты,
А на земле рекой текла бы кровь.
Не знали б мы, к чему стремиться жить,
Не появись та женщина, чье имя Вера.
Нам смысла не было б сердца будить,
И не было бы светлого примера.
Мы умирали бы от всяких мелочей,
Не будь той женщины, Надежды,
Она спасает нас от козней и мечей,
Играет роль спасительной одежды.
Все это - женщина. И пусть не говорят,
Что она есть часть ребра мужчины...
Но, даже если Бог и сотворил все так,
На это были веские причины.

За размышлением о вечном текут минуты в тишине...

Мухин Евгений,
ученик 12 класса

Размышления

В безмолвном сумраке вечернем
Под перезвон осеннего дождя,
Поддавшись лирике напевной,
Рисую мысли для себя.
За размышлением о вечном
текут минуты в тишине,

И только дождь стучит беспечно,
Напоминая о себе.
С дождём стучится робко в гости
Его попутчица – тоска.
И просит ласково кокетка:
«Впусти, нам нынче не до сна».
Не дожидаясь приглашенья,
Легко вошла в мой полумрак
И тихо-тихо прошептала:
«Не бойся, я тебе не враг».
Она меня очаровала
Свою дивной красотой
В невинном свадебном убранстве
Пленила взор, украв покой.
В её глазах печаль и нежность,
Лукавством светится лицо,
Слова ласкают слух небрежно,
Пьяна, как сладкое вино.
Немой вопрос в глазах читаю:
«Что ж ты грустишь один в тиши...
Давай мы вместе помечтаем
О вечном в мире, о любви».
Растаял незаметно вечер,
Бродяга дождь исчез во тьме,
И только звёздное сиянье
Осталось в каплях на стекле.
Повеяло ночной прохладой,
На небосвод взошла луна,
И лишь под утро мы расстались,
Тоска ушла, сказав: «Пока!»
С тех пор не спится мне ночами,
И каждый вечер при луне
Тоска приходит ко мне в гости,
Чтоб помечтать наедине.

Здравствуйте!

«Здравствуйте», мы говорим при встрече,
Со слов приветствия мы начинаем диалог,
Рукопожатием встречаем друга,
И этот жест – доверия залог.
Письмо начну писать я с фразы:
«Здравствуй, мама»...
А, значит, я желаю ей добра,
Желаю здравствовать, не зная горя,
Желаю света, счастья и тепла.
Встречая взглядом вспыхах знакомых,
Мы, улыбаясь, говорим: «Привет!»
И вдруг в лице – метаморфоза:
Улыбка светится в ответ.
Казалось бы, простое слово,
Но сколько в нём душевной теплоты
Способной, пасмурное утро
Преобразить улыбками в цветы.
Так что же это: этикет, культура,
Воспитанность иль проявление чувств?
Решайте сами, только слово «Здравствуй»
Не каждому сорвётся с моих губ.
Мне не понять культуру этикета
Зачем приветствовать своих врагов?
Зачем желать здоровья, счастья, света
Тому, кого в клочки порвать готов?
Я вижу в этом маску лицемерья:
Приветствовать и взглядом убивать.
Не кажется ли Вам, что эта сцена
Достойна тех, кому на честь плевать.

Так что же, правды НЕТ?

Из года в год, из века в век
Великие умы пытались дать ответ,

Пытались разрешить вопрос один простой:
Есть правда или нет? И в чём её устой?
В чём смысл её и суть, и где её искать?
Но до сих пор ответ никто не смог мне дать.
Есть мнение, что прав тот, в чьих руках закон.
Судить и миловать, кто властью наделён,
Но видел я не раз тенденцию одну,
Когда закон менял на деньги правоту.
Выходит правды здесь не стоит нам искать.
Попробуем ещё примеры разобрать.
Есть мнение, что прав тот, кто богаче всех,
Кому подвластен мир и чуждо слово грех.
Он может всё купить и нет нужды ни в чём,
Но глажет его страх: врагов боится он.
И видел я не раз, как прогибались те,
Кому, казалось бы, нет равных на земле,
Но, раз уж враг сильней, коль круче его нрав,
То спорить, смысла нет: тот, кто сильней, тот и прав!
Опять зашли в тупик, опять ответ не дан.
Где ж правду отыскать? Решать позволю вам.
Прав, кто сильней, ну, что ж, таков закон зверей.
Но ведь не звери мы! Мы общество ЛЮДЕЙ...
А зверю не дано понять добро и зло,
Выходят правды здесь найти не суждено.
Из глубины веков и вплоть до наших дней
Мы видим, что добро над злом всегда сильней.
Быть может, правду жизни искать нам в доброте?
Как хочется, чтоб так и было на земле!
Но вот за жизнь свою я много раз встречал,
Как добрый человек за доброту страдал.
И так же я не раз был горько удивлён,
Как добрый человек был счастьем обделён.
Так что же, правды НЕТ?
Где всё ж её искать?..
И до сих пор ответ никто не смог мне дать.

Свободы в жизни он хотел...

*Романов Василий,
ученик 11 класса*

Любовь волков

В лесах тамбовских волк бродил,
Сам для себя был господин.
От стаи он своей отился,
И стать вождём не согласился.
Свободы в жизни он хотел,
И падали с земли не ел.
Ночами он с луной общался,
Искать добро во зле пытался.
Шакалов рвал, кусая губы,
Лакая кровь, ломая зубы.
Своей свободе цену знал
И веру в дружбу не терял.
И как-то, уходя от бед,
Учуял он кровавый след,
Как прежде запах не подвёл,
К капкану он его привёл,
В капкане том была волчица,
Среди зверей она - царица.
На солнце шерсть её блестела,
В глазах прекрасных боль засела,
Она теряла с кровью силы,
Но о пощаде не просила.
Волк рвал капкан, что было силы,
Он только с ней мог стать счастливым.
С капканом, окончив смертный бой,
Понёс волчицу он домой.
В пещере раны ей лизал,
Он всё, что мог волчице дал,
Он пищу ей к ногам носил,
Остаться с ним её просил,
Но их роман его сгубил,

Он про опасности забыл.
Охотники его поймали,
Но умереть ему не дали.
Судьба сыграла злую шутку,
Волка загнали в сеть стальную,
На лапах волк уж не стоял,
Но пищу у людей не брал.
Волчица к клетке подходила,
И по ночам протяжно выла,
Своей настойчивой любовью
Ему надежду подарила.
И веря в этот идеал,
Волк тихо в клетке умирал,
Но душу его бог не взял,
Небесных сил волчице дал.
И когда вновь пришла волчица,
Беременна была царица.
Волку об этом прошептала
И умереть ему не дала.
Она под клеткой яму рыла.
Волка она освободила,
За веру волка в идеал,
За всё, что волк ей в жизни дал,
И чтобы люди взяли в толк,
В тайге родился такой волк.

**Я выбрал время, жаль не выбрал место,
Но только здесь нашел я, что искал.**
Таранда Константин,
ученик 12 класса

Не нужно слов ...

Не нужно слов, и пусть уснут все жесты,
Ведь тишина - основа всех начал.

Я выбрал время, жаль не выбрал место,
Но только здесь нашел я, что искал.
На пепелище, проклятом богами,
Судьба развернула уголек,
И развернулось, разыгралось пламя,
Целую поднебесья потолок.
Мне б закричать, да заперт в клетке голос,
Огонь нельзя глазами выдавать,
Мой мостик тонок, тонок словно волос
Чуть перегнулся, и можно все сломать...

Женщина всегда права.

Автор

Хочу, друзья, я вам поведать
О вечной теме всех времен.
О тех, кто смог плода отведать,
О тех, кто страстно был влюблен.
Начну же с самого начала,
Когда, чтоб милую привлечь,
Куска говядины хватало...
Посмотрим на одну из встреч.

Он

Я гнал оленя день и ночь
Чтоб мяса для тебя достать.

Она (прерывая)

Иди-ка , ты, охотник прочь.
Меня не сможешь ты понять.
Подумаешь, кусок оленя...
Попасть бы мне в другое племя!
Там мужики, так мужики.

Оленей тянут враз по три!
А чтобы закрепить любовь,
На свадьбу жарят и свекровь.

Автор

Какое время, те и нравы.
Любовь, она вроде отравы
За человечеством идет
Из века в век, из года в год.
Шагнем поближе к нашим дням.
Средневековье. Думай сам,
Насколько мир переменился.
А вот и рыцарь – он влюбился.

Он

Какую ночь уж под окном
Увидеть я ее желаю,
Как верный пес машу хвостом,
Глядишь, так скоро и залаю.
О, больше не могу терпеть,
Пора мне серенаду спеть.

Поет

О, фея снов, вселенная моя!
К тебе пришел сегодня я,
Чтобы поведать о любви,
Услышь меня, ко мне приди!
За право на тебя смотреть,
На землю небо уроню я.
Готов весь мир в муку стереть
Лишь за возможность поцелуя!

Она (выходит)

Ах, славный рыцарь, мой герой!

Ну что средь ночи раскричался?
«Будь мне женой!» Совсем простой!?
Ишь, как словами разбросался!

С тобой пойду я под венец,
А ты потом в поход – сражаться.
Найдешь в бою ты свой конец,
И буду я вдовой считаться!

Ты, прежде, чем меня сманить,
Хранительницей очага поставить,
Сумей-ка имидж изменить,
В покое щит и меч оставить.
Живут себе купцы в покое,
Не зная, что такая рать.

Вы ж бегаете как изгои,
В полях мечом своим махать.

Автор

Оставим их.

Призвав терпенье, истории перевернем главу.
И проследим любви движенье,
В век девятнадцатый смотрю...

Поток признаний и свиданий,
Величие и блеск балов.
Пора душевных испытаний,
Романтики и нежных слов...

Их двое. Вот уж где беда –
Меж ними юная княжна...
Стоит как камень преткновенья,
Вполне обычное явление!

Он 1

Вы – светлый ангел! Звезд сиянье!

Послушайте мое признанье,
Молчать уже не в силах я,
Княжна! Ведь Вы— судьба моя!

Он 2

Мой ясный свет! Я Вас люблю!
Прошу не огорчить отказом,
Без Вас и жить я не могу,
Решайтесь! Ну же! Сразу, разом!

Он 1

За Вас готовы мы стреляться,
Наша любовь не знает меры,
Поможет случай разобраться,
С кем Вы? Ну, а мы — к барьера!

Она

Ах! Подождите, господа!
Зачем же мне дурная слава?
Убийце буду я жена!?
Вы что, рехнулись оба, право!?
Не надобна мне ваша кровь,
Забросьте в угол пистолеты!
И если вам нужна любовь,
Забудьте мрачные сюжеты.
Живите дружно, словно братья,
Из вас люблю я одного.

Так почему, с какой же стати
Достанусь я не для него?

Она (обращаясь к другому)

Мой друг! Ценю я Ваши чувства,
И если искренни они,
Прошу Вас проявить искусство

Прошения ради любви.

Обоим

А если вы не подчинитесь,
Зачем мне нужен в сердце штырь?
Бог с вами, что ж, тогда деритесь
А я навеки — в монастырь!

Автор

Пока отложим этот век,
Развязка нас сама найдет,
И времени ускорим бег,
Пусть в наши дни перенесет,
Меня с читателем моим.

На дискотеке мы сидим,
Приличный свет, ди-джея бред,
Звук оглушительно колдует,
Вот там, где освещенья нет,
О чем-то юноша воркует
На ушко девушке своей.

Он

Когда же станешь ты моей?
Дала безбрачия обед?
Ведь нам уже 16 лет.
Серьезно нужно все решить!
По ночникам хорош крутиться!
Давно пора уж вместе жить,
Нам срочно нужно пожениться!

Она

Послушай, чел, ты че, сдурел?
Иль в детстве был до сказок падок?
«С любимым рай и в шалаше?»

А ездить – запряжем лошадок...
Нет, друг, дела твои негожи,
Квартиры нет, машины тоже,
И часто у тебя в кармане
Не бабки – вошь там на аркане.
Попробуй, милый, измениться –
Стать бизнесменом, адвокатом.
Тогда и можно пожениться,
А позже будешь депутатом.

Автор

Давайте подведем итог.
Мы разные прошли эпохи,
Я показал вам, как уж смог,
Признанья, ахи, вздохи, охи.
Ты не подумай, мой читатель,
Все эти пары состоялись,
Любовь, ведь истинный ваятель,
Все просто – мужики менялись.
Ломали жизненный уклад,
Каприз избранниц выполняя,
Да так, что сам маркиз де Сад
Не делал, жертв своих пытая.
А истина как мир стара –
Что для влюбленных неподвластно?
Ведь женщина всегда права.
Быть может, этим и прекрасна!

